
 
 
 
 
 
“Reserva Majitele“ jsou vína, která Vám doporučuje sám majitel hotelu. Patří 
mezi TOP vína v našem vinném lístku a jejich výběr zaručuje degustační zážitek. 
 

Upozornění – všechna vína mohou obsahovat oxid siřičitý a stopy vajec. 

 
 

VÝBĚR Z MORAVSKÝCH VINAŘSTVÍ 
 

VINAŘSTVÍ HRDINA A DCERA 
Vinařská oblast: Morava, Velké Bílovice, podoblast velkopavlovická 

Bílá vína (0,75l) DOPRODEJ 
Tramín kořenný – moravské zemské víno, polosuché              610 CZK 
Jemné tóny květin, koření a citrusů ve vůni. V chuti jemný zbytkový cukr vyvážený s 
kyselinkou. 
Doporučujeme k paštikám z husích jater, foie gras. Ovčím či kozím sýrům na konci 
stolování. Výborný k uzeným rybám či silně kořeněným jídlům asijské kuchyně.             D1 
 

 

VINAŘSTVÍ SEDLÁK 
Vinařská oblast: Morava, Velké Bílovice, podoblast velkopavlovická 

Bílá vína (0,75l)  
Veltlínské zelené – moravské zemské víno, suché                     560 CZK 
Víno je světle zelené až zelenožluté barvy. Má intenzivní vůni ovoce a lipového květu. 
V chuti je víno středně plné a nabízí tóny hořkých mandlí, koření a zeleného pepře.  
Víno dobře doprovodí jarní saláty, chřest, grilované nebo dušené ryby,  

drůbež a měkké čerstvé sýry.                                                                                                               2 
 

Rulandské šedé – pozdní sběr, suché                                            650 CZK             
Kvašení v nerezových tancích. Následné zrání ve velkém dubovém sudu. Už ve vůni je 
patrná vyzrálost a kvalita hroznů. Vůně je plná, bohatá, příjemně ovocná, s tóny 
kompotovaných hrušek a citrusů. Chuť je opět plná, dlouhá, harmonická, jemně 
zaobalená hroznovým cukrem s pikantním závěrem.   9 
Vhodné kombinovat se šunkou, sušenými rajčaty a grilovanými rybami.                                   

 
Červená vína (0,75l)  

Cabernet – moravské zemské víno, suché                                   560 CZK 
Lehké, pikantní cuvée z odrůd Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc a Cabernet 
Moravia. Víno má tmavě rubínovou barvu. Ve vůni a chuti zelená tráva, černý rybíz, 
angrešt.  
Víno určeno pro běžnou gastronomii, pokrmy z masa nebo těstoviny.                4                                              
  

Růžová vína (0,75l)  

Frankovka Rosé – moravské zemské víno, polosuché               560 CZK 
Svěží a voňavá Frankovka Rosé z produkce rodinného vinařství Sedlák. Víno má barvu 
čerstvých jahod a dobře vyváženou kyselinku a zbytkový cukr. Ve vůni a chuti 
nalezneme kromě jahod také maliny. 
Doporučujeme k ovocným salátům nebo méně sladkým dezertům s jahodami.                   21                   
   
 
                             
                                

 
 
 
 

https://www.viavini.shop/slovnik-pojmu/blaufrankisch/
https://www.viavini.shop/slovnik-pojmu/rose/
https://www.viavini.shop/slovnik-pojmu/barva-vina/
https://www.viavini.shop/slovnik-pojmu/cukr/


 
 
 

 

VINAŘSTVÍ SKALÁK 
Vinařská oblast: Morava, Skalka u Kyjova, podoblast Slovácká vinařská 
Šumivá vína (0,75l) 
Skalák Sekt Brut                     780 CZK                                  
Osvěžující sekt, vyrobený kupáží odrůd Veltlínské zelené a Muškát Moravský.   
Má vábivou vůni muškátového oříšku a sušených bylin, chuť sušených  meruněk  
A šťavnatou kyselinkou typickou pro Slovácký region ve variantě “BRUT”.  
Vyrobeno charmat metodou. Sekt velmi jemného a  lehkého charakteru.                          39 

 

VINAŘSTVÍ FILIP MLÝNEK 
Vinařská oblast: Morava, Dolní Dunajovice, podoblast mikulovská 

Bílá vína (0,75l)  

Ryzlink Rýnský „Dunajovický kopec“ - pozdní sběr, suché       660 CZK 
Velmi silný ryzlink s projevem vápenného podloží, velmi minerální s lehkou slaností 
na konci. Mícháno na kvasinkách metodou sur-lie po dobu 3 měsíců.  
Doporučujeme k různým úpravám ryb na grilu, těstovinám, jemným omáčkám.                10 
 

Ryzlink Vlašský „Dunajovický kopec“- výběr z hroznů, suché  680 CZK 

Výborný, těžší polosuchý Ryzlink vlašský. Po dlouhém dozrávání lehce napadený 
ušlechtilou plísní Botrytis Cinerea. Ve vůni velmi slaná mineralita, lehká rozinkovost, 
pikantní kyselinka a silní minerální závěr v chuti. Díky vyšší kyselince nepůsobí toto 
víno suchým dojmem. 
Doporučujeme ke smetanovým omáčkám, těstovinám a  aromatičtějším pokrmům.                 14  
 

Červená vína (0,75l)  
Dornfelder – výběr z hroznů, suché - DOPRODEJ                       890 CZK 
Naprosto specifické moravské červené. Víno hluboké granátové barvy s vůní 
borůvek, černých ostružin a čokolády. V chuti je víno plné a sametové s 
ovocným projevem a dlouhým závěrem.  
Skvěle doprovodí zvěřinu, husu a kachnu.                                                                  D2 
 

Merlot – pozdní sběr, suché                                                            940 CZK 
Víno má hlubokou rubínovou barvu. Ve vůni můžeme nalézt lékořici, sladký tanin a 
tmavé bobulové ovoce. Výrazná a plná chuť švestkových povidel a přezrálých višní s 
lehkým aroma skořice, čokolády a lehkého tónu vanilky. 
Doporučujeme k tmavé drůbeži, steakům a k pokrmům z hovězího masa.                                  26 
 

               

VINAŘSTVÍ GURDAU 
Malá vinařská obec Kurdějov se nachází nedaleko Hustopečí v hlubokém údolí, 
obklopeném úpatím Žďánických vrchů 

Bílá vína (0,75l) 

Pinot Blanc – moravské zemské víno, suché                               940 CZK 
Víno zlatožluté barvy s vynikající viskozitou. Vůně je intenzivní s tóny žlutého ovoce, 
lipového květu a vanilky. Chuť je šťavnatá, ovocná, připomínající citrusy, žluté jablko 
a meruňky. V závěru pevná kyselina a minerální slanost. Víno zrálo ve velkých 
dubových sudech, nerezovém tanku a v sudu Francois Frères typu barrique.  
Velmi se hodí k rybám, drůbeži a k jemným omáčkám.                                                                     13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 

          VINAŘSTVÍ SKOUPIL 

Vinařská oblast: Morava, Velké Bílovice 

Bílá vína (0,75l) 

Sauvignon - pozdní sběr, polosuché                                               560 CZK 
Velmi jemně vyrobené polosuché víno z odrůdy Chardonnay. Víno je střední plnosti, 
dobré pitelnosti, rozpoznatelné čistou odrůdovostí a středně dlouhým závěrem. Je  
plné tropického ovoce spolu s máslovým podtónem.  
Doporučení pro běžné pohodové pití, lehké omáčky, drůbež, asijská kuchyně.                               3       
 
Tramín červený – pozdní sběr, polosuché                              560 CZK 
Tramín červený z vyhlášené trati Nová hora ve Velkých Bílovicích je víno, které se díky  
své lehkosti a jemně polosuchému stylu hodí od aperitivu až po dezert. Ležení na  
jemných kalech mu dodalo hedvábnou strukturu, avšak zůstává svěží a přístupný. 
Vhodné zejména ke kuřecímu masu, krémovým těstovinám a houbám.                                        41 

 
Červená vína (0,75l) 
Rulandské modré – výběr z hroznů, suché                                   720 CZK 
Víno cihlové barvy je typické pro tuto odrůdu. V chuti ucítíme nádech koňaku 
s koncovým tónem karamelu. Vůně ukrývá jemnou kouřovinku s vyzrálými malinami 
a trnkou.                                                                                                
Doporučujeme ke zvěřině, hovězím steakům a k pikantním vyzrálým sýrům.                         27   

 
VINAŘSTVÍ VILAVIN 

Bílá vína (0,75l) 

Sauvignon Blanc -  pozdní sběr, suché                                           750 CZK 
Víno světle žlutou barvu se zlatavými odlesky. Ve vůni jsou výrazné tóny bylinek, 
černého rybízu a bezového květu. Má intenzivní a šťavnatou chuť, která připomíná  
černý rybíz, bílou broskev a angrešt.  
Doporučujeme k vařené šunce, bílým masům se smetanovými omáčkami, k rybám s 
 výraznější úpravou či k mořským plodům. Skvělé s vyzrálými sýry..                                                11 
 

 

VINAŘSTVÍ DOMAINE EISGRUB 
Vinařská oblast: Morava, podoblast Mikulovská 
Červená vína (0,75l) 
Pinot Noir TERROIR – pozdní sběr, suché                                     840 CZK 
“Reserva Majitele“ 
Víno rubínové barvy s cihlovými odlesky. Vůně ohromí svou intenzitou a tóny teplé 
jahodové marmelády, vlašských ořechů a čerstvých lanýžů. V chuti bohaté elegantní 
víno s výbornou výsušnou mineralitou.  
Doporučujeme k pernaté zvěři, nadívanému drůbežímu.                                                                  24              

                

Cabernet Sauvignon TERROIR – výběr z hroznů, suché              840 CZK 
“Reserva Majitele“                
Víno tmavě rubínové barvy s fialovými odlesky. Vůně ohromí mohutností a intenzitou 
tónů moruší, černého rybízu a cedrového dřeva. V chuti zaujme bobulové ovoce, 
hořká čokoláda a skvělá struktura taninů podbarvená ušlechtilým dřevem. 
Vhodné ke grilovanému hovězímu a pečenému skopovému masu.                                                 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

VINAŘSTVÍ HRABAL 
Vinařská oblast: Morava, Velké Bílovice, podoblast velkopavlovická 

Červená vína (0,75l) 
Frankovka – pozdní sběr, suché                                                     610 CZK 
Plné víno sytě červené barvy. Ve vůni i chuti jsou výrazné tóny přezrálých třešní a 
višní, které jsou doplněny čokoládou a kořením. Víno zrálo 12 měsíců v dubových 
sudech typu barrique. 
Víno je vhodné ke všem variantám uzených mas a klobás.                                                        23 
 

 

VINAŘSTVÍ FABIG 
Vinařská oblast: Morava, Hustopeče 

Bílá vína (0,75l) DOPRODEJ 

Sauvignon Blanc –  moravské zemské víno, suché                     760 CZK 
V tomto víně se krásně odráží místo původu. Je voňavé, plné a velmi specifické.  
Vyznačuje se velmi příjemnou chutí a krásným dozvukem s intenzivní mineralitou. 
Doporučujeme ke kořenitým jídlům, těstovinám s gorgonzolou nebo rybí omáčkou,  
k vařené šunce, bílým masům se smetanovými omáčkami, k rybám.                                             D3        

 

 
VÝBĚR ZAHRANIČNÍCH VÍN 

FRANCIE 
 

Šampaňské (0,75l)  

Maison Champagne Charles Legend - Champagne Brut Nature –  
přírodně suché - DOPRODEJ                                                        1.680 CZK 
“Reserva Majitele“                                                                                                                                       

Luxusní, přírodně suché šampaňské nejvyšší kvality. Víno má jasnou zlatavou barvu. 
Vůně je podmanivá a velmi ovocná. Nabízí tóny jablek, hrušek a oříšků.           
Víno se bude dobře snoubit s ústřicemi, tartarem z mořských ryb.   D4 

 
Champagne LOMBARD, Cuvée, Extra Brut                               2.920 CZK 
Pinoty Noirs a Meuniers pro výrobu tohoto šampaňského cuvée dozrávají na vinicích 
Premier Cru. Doplňkem je Chardonnay, které dozrává na půdách velmi bohatých na 
křídu a které přinášejí do cuvée minerální podtóny. Cuvée tak dosahuje velmi 
elegantní rovnováhy mezi svěžestí a aromatickou bohatostí. Ve vůni cítíme výrazné 
tropické ovoce, které nalezme i v chuti spolu se stopami bílých dužin. 
Doporučujeme jako slavností víno pro oslavy a mimořádné příležitosti. Je vhodné k  
mořským i sladkovodním rybám, jemným omáčkám a salátům.              38 
 

Bílá vína (0,75l)  
Chablis les Chanoines, Domaine Laroche –  
suché - DOPRODEJ                                                                         1.750 CZK 
Víno má čistou, intenzivní a ovocnou vůni s jemnými tóny zralých jablek, citrusů a 
minerálů.  
Doporučujeme jako osvěžující aperitiv. Vhodné k předkrmům, sladkovodním rybám 
nebo mořským plodům.             D5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
MIP Collection Blanc – suché                                                          850 CZK 

Výborné víno světle žluté barvy se zelenkavými odlesky a velmi dobrou viskozitou. 
Vůně připomíná citrusové plody, jako jsou mandarinka a grepová kůra. V chuti široké, 
harmonické s dominantně ovocným projevem tropického ovoce a svěží kyselinou.  
Doporučujeme k mořským plodům a grilovaným pokrmům.             16 

 
MIP Collection ROSÉ – suché                                          850 CZK 
Víno provází fuchsiová světle růžová barva a výrazné aroma s převládajícími tóny  
citrusů a červených bobulí. V ústech je víno jemné s pocitem stejného aroma jako ve  
vůni a s dlouhým příjemným závěrem. 
Doporučujeme k mořským plodům, paštikám, sýrům a dezertům                                                   22 
 
Sauvignon Blanc AOC Touraine –                                                   590 CZK 
Domaine Famille Gaillard, Chauteau Thésée AOC – suché                                                             
Exkluzívní, pikantní Sauvignon střední plnosti a delší dochutí. Jemná kyselinka na 
patře, typická vůně i chuť drobného ovoce.  
Vhodné na snoubení se sýry, drůbeží a smetanovými omáčkami.                                  17 
 

Červená vína (0,75l) 

Josephine de Boyd Cantenac                                                       1.850 CZK 
Bordeaux – Margaux AOC,  suché 
“Reserva Majitele“  

Cuvée odrůd Cabernet Sauvignon 60%, Merlot 25%, Cabernet Franc 8%, Petit  
Verdot 7%. Víno má krásnou purpurově červenou barvu. Ve vůni a chuti červené  
nalezneme ovoce a ostružiny. Příjemně kořenité se sametovými taniny.   
Doporučujeme k pokrmům z hovězího, jehněčího masa nebo ke zvěřině a sýrům.           46 
 
Merlot Terre Sauvage - Chateau  
Gilbert & Gaillard - I.G.P. BIO - suché                                            750 CZK 
Krásný Merlot z BIO produkce vinařství Chateau Gilbert a Gaillard. Podloží vinice  
pískovcové. Čistá organická, nealergenní technologie působící na víno čistě a přirozeně. 
Rubínová barva, ve vůni i v chuti koření, káva, třešně. Střední v perzistenci.  
Doporučujeme k pokrmům z telecího a tmavého masa, k těstovinám, ke smetanovým a 
sýrovým omáčkám.                5 

 

Malbec SEUL - Chateau la Caminade - suché                               750 CZK 
Plnější červené víno, vyrobené bez použití síry a jiných stabilizátorů. Zpracování je  
částečně v nerezových tancích a částečně v dubových sudech.  
Doporučujme ke steakům, středomořské kuchyni, svatomartinské huse, telecímu masu, 
těstovinám, vepřové pečeni, zvěřině.                                                                                                      6 
 

Gigondas Vieille Vigne AOP - Domaine Boissan – suché        1.175 CZK 

Červená kupáž z 80% Grenache a 20% Syrah z vinic Gigondas starých 40 a více let.  
Ošetřování vinic a sběr prováděn pouze ručně, fermentace částečně v betonových 
nádobách a dubových kádích. Pro vyškolení leželo v barikovém sudu po dobu 9 měsíců.  
Velmi plné víno, silné ve vůni, v chuti pikantní, po švestkách a jádrových plodech.  
Tvrdé, suché sýry, pečená nebo grilovaná masa a těstoviny budou skvělým partnerem  
s tímto vínem.                                                                                                                                            44 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

ITÁLIE 

Šumivá vína (0,75l) 
Valdobbiadene Prosecco Superiore  
D.O.C. Brut - Bellussi                                                                         650 CZK 
Exkluzívní prosecco vyrobené dvojitým kvašením v nerezových tancích za řízené 
teploty. Plné, ovocité, s dlouhou dochutí a dlouhým perlením. 
Vhodné jako aperitiv, jako doprovod různých lehkých pokrmů, ale také určené na  
pohodové a odpočinkové vychutnání.                                   7 

  
Valdobbiadene Prosecco Superiore  
D.O.C.G. Extra Dry - Bellussi                                                            840 CZK 
Šumivé víno má slámově žlutou barvu se zelenožlutými odlesky. Ve vůni velmi 
aromatické s tóny oranžových květů, mandarinkové kůže a mandlí. V chuti je 
lehké a suché s nádechem hrušky.  
Doporučujeme k rybám, plodům moře či samostatně jako aperitiv.                  37 
 

Blanc de Blancs Millesimato Extra Brut – Bellussi                      995 CZK 
Skvělé šumivé víno v kategorii ExtraBrut vyrobené z hroznů odrůdy Chardonnay v 
italském údolí Val di Cembra, v regionu Trentino. Suchý sekt s pevnou strukturou, 
která dlouho udrží hezké perlení.  
Univerzální použití jak pro denní pití, přípitek, tak jako doprovod předkrmů a studené 
kuchyně.                                                                                                                                                      40 

 
Bílá vína (0,75l) 
Chardonnay – Ronco Margherita - suché                                     570 CZK 
Velmi lehké, svěží a ovocné víno s máslovým podtónem určené pro gastronomii.  
Vína jsou střední plnosti, dobré pitelnosti, rozpoznatelné čistou odrůdovostí a  
středně dlouhým závěrem.                                   . 
Doporučujeme ho kombinovat s lehčími pokrmy, drůbeží a těstovinami.               1 
 

Sauvignon Blanc DOC FCO - Cantina Valchiaró -  suché            735 CZK 

Na patře okamžitě rozpoznáte tuto aromatickou odrůdu, která v suchém provedení  
ukazuje to nejlepší z oblasti italské Friuli. Krásná aromatika bezu, kopřiv a možná  
se stopou angreštu, v chuti pevně strukturované a pronikavé.  
Naše doporučení je doprovod k mořským rybám, korýšům, k předkrmům, 
zeleninovým pokrmům, zejména k chřestu.                                                                                            42 
 

Červená vína (0,75l)  
Brunello di Montalcino, D.O.C.G.- Belpoggio - suché            2.790 CZK 
Toto Brunello má tmavě rubínovou barvu s s granátovými odlesky, které se s věkem 
zintenzivňují. Má velmi bohatou a intenzivní vůni s nádechem sladkých lesních plodů 
a čokolády. V chuti je víno harmonické s tóny bobulového ovoce a nasládlými taniny. 
Je plné s dlouhým závěrem.                                                                                                      
Doporučujeme k červenému masu, zvěřině, výrazným omáčkám a vyzrálým sýrům.             29 

 
Cantine di Ora – Amarone Della Valpolicella                          1.590 CZK 
D.O.C.G. 2016 - suché – DOPRODEJ      
Víno intenzivní rubínové barvy s granátovými odlesky. Má ovocnou vůni s  
tóny třešní, jahod, vanilky a exotického ovoce. Je plné, teplé a jemné chuti.  
Doporučujeme ke zvěřině a pikantním pokrmům.                               D6  
 
OMPHALOS Cannonau di Sardegna DOC                                     950 CZK 
Cantina del Mandrolisai - suché 
U nás neznámé odrůdy Cannonau, Muristeddu (Bovale Sardo), Monica ze kterých se  
toto trochu exotické víno kupážuje, dávají ve skvělých podnebních podmínkách  
Sardinie vínu plnost, strukturu a délku. Ve vůni i chuti se projevuje koření.  
Vhodné ke zvěřině, grilovaným masům a tvrdým sýrům.                                                                   43 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Negroamaro „F“ – oblast Puglia, Freudi                                     1.990 CZK 

San Marzano - suché 
“Reserva Majitele“   
Barva vína je téměř neprůhledná, hluboká s odlesky antracitu a s lehkými nuancemi 
fialky. Aroma vína je intenzivní, plné s nádechem zralých černých 
třešní, povidel, švestkového kompotu a sladkého koření. V ústech je „F“ explozí chutí: 
plné, opojné, velmi komplexní s hedvábným průběhem a decentní tříslovinou v závěru. 
Velmi unikátní víno, které skrývá mnoho kulinářských zážitků. 
Skvěle se hodí ke zvěřině, pečeným masům nebo hustým a chuťově bohatým ragú a  
ke zralým sýrům.                                                                                                               32 
 

Primitivo di Manduria – Oblast Puglia, 

Feudi San Marzano -  suché                                                          1.990 CZK 
“Reserva Majitele“  
Barva je temná až neprůhledná s velmi vysokou viskozitou. Vůně je výrazná, široká a 
komplexní s tóny švestek, třešňové marmelády, přezrálého černého 
lesního ovoce, kakaa a tabáku. Má lehce kořenité aroma. Chuť je velmi nasládlá se 
stopou hroznového cukru a ovoce. Přestože je neskutečně plné, působí díky 
ušlechtilým taninům elegantně a vyváženě. 
Hodí se k červeným masům a zvěřině, hutným pokrmům a omáčkám.                    33 

 
Barolo San Ponzio D.O.C.G  - Collina San Pozio- suché           2.650 CZK 
Barolo Riserva San Ponzio se získává z nejlepších hroznů odrůdy Nebbiolo 
pocházejících z nejstarších vinic CRU Fossati. Vyrábí se pouze ve vynikajících ročnících 
a leží minimálně 6 let ve sklepě. Víno má granátově červenou barvu s oranžovými 
odlesky. Velmi intenzivní vůně připomíná květiny a sušené ovoce, růže, fialky, 
ostružiny a švestky. Chuť je sametová, strukturovaná s nekonečnou tříslovou 
strukturou.                                                 
Doporučujeme k jehněčímu masu, tmavé drůběži, tmavým masům, zvěřině.                31 
 

Barolo Boschetti Gomba – D.O.C.G. - suché                           1.750 CZK 
Víno je vyrobeno ze 100 % hroznů odrůdy Nebbiolo. Má rubínově červenou 
barvu. Vůně nabízí pronikavé aroma růží, lékořice a koření. V chuti připomíná 
zralé červené bobulové ovoce. Dále můžeme, stejně jako ve vůni, nalézt stopy 
lékořice a koření.             
Doporučujeme k pečenému a dušenému masu, pokrmům s lanýži a  
zralým tvrdým sýrům.                                                                                                             30                                                                                  

NOVÝ ZÉLAND 
Bílá vína (0,75l)   
Sauvignon Blanc – Oblast Marlborough, vinařství  
Villa Maria - suché - DOPRODEJ                                                      850 CZK 
Víno má žlutozelenou barvu, jeho vůně je svěží, aromatická s tóny bezového květu a 
 grepové dužiny. Má suchou a expresivní chuť, která připomíná broskve a černý rybíz. 
 Ideálně doprovodí čerstvé mořské plody, krabí maso nebo zeleninové pokrmy.                          D7                                                                                               

 
Sauvignon Blanc – Oblast Marlborough,                                       880 CZK                                                       
vinařství Saint Clair Family Estate - suché                                  
“Reserva Majitele“                  
Víno má barvu světlého zlata, dekorovanou nazelenalými odstíny. Lesk je vysoký a 
viskozita je středně bohatá. Vůni charakterizují intenzivní a výrazné noty černého 
rybízu, maracuji a oranžového grepu. Chuťový výraz je svěží a dokonale harmonický.                                                                                                        
Ideálně doprovodí grilovanou zeleninu, mořské plody, pečenou rybu a výrazné pokrmy  
asijských kuchyní.                                                                                   18 

 

 
 
 

 



 
 

RAKOUSKO 

Bílá vína (0,75l)  
Sauvignon blanc Steinmühle - suché - DOPRODEJ                  1.690 CZK  
“Reserva Majitele“  

Tento Sauvignon Blanc je vyráběn ve velmi malém množství, aby byla zajištěna 
jeho vysoká kvalita v nefalšované a originální formě. Aromatické spektrum sahá 
od zelené papriky přes bezové květy až po plody maracuji.                                                               
Dokonale harmonizuje s rybami, chřestem a lehkým masem.             D8 

Grunner Veltliner Terassen- Weingut Zottl - suché       590 CZK                                                               
Jemně vyzrálý a čistý veltlín. Úžasná kořeněná vůně s ovocnými nuancemi a 
dotekem tabákových tónů, vícevrstvé a komplexní na patře.  
Perfektní k tradiční vídeňské, waldviertelské a asijské kuchyni.                   20 

Grunner Veltliner Vier Zeiten – Weingut                                      590 CZK 
Schwarzböck - suché                                                                
Lehké, základní a svěží Veltlínské zelené vhodné ke každodennímu pití s přáteli nebo u 
jednoduchého pokrmu. Víno s pěknou ovocnou rovnováhou a krásnými pepřovými tóny, 
na patře stejně osvěžující a harmonické jako ve vůni.                   19 
 

ŠPANĚLSKO 
Červená vína (0,75l) 
Ijalba Tinto Reserva Organic - Vina Ijalba - suché                   1075 CZK 
Skvělé červené z oblasti Rioja, cuvée odrůd Graciano a Tempranillo, které zrálo 18  
měsíců v amerických a francouzských sudech. Skvělá struktura a plnost doplněná  
kávovými tóny na nose a patře.  
Skvěle se hodí k lehčím úpravám zvěřiny, červený masům a uzenému.           45    
 

PORTUGALSKO 
Červená vína (0,75l) 
Fat Baron Shiraz - Casa Ermelinda Freitas - suché                      850 CZK 
Barva vína vykazuje velmi tmavé až černo-fialové odlesky. Ve vůni můžeme najít sladké 
 tóny po vanilce, malinovém džemu nebo čokoládovém dortu. Jemné náznaky třísloviny 
 a výborné chuti se stopami dubového sudu. 
Doporučujeme k modrým sýrům a zvěřině.                 34    
 

CHILE 

Červená vína (0,75l) 
Shiraz Grand Reserva - Luis Filip Edwards                                    850 CZK 

Vinice jsou vysázeny v oblasti Puquillay v Colchagua Valley. Optimálně zralé hrozny 
pro výrobu vína se sbírají výhradně ručně. Víno zraje 12 měsíců ve francouzských  
a amerických dubových sudech. 
Skvělé ke zvěřině, hovězím steakům, hutným omáčkám.                                                                   47 
 

SPOJENÉ STÁTY 
Červená vína (0,75l)  
Zinfandel - Napa Valley, Taster Wine, suché                               890 CZK                                                                                       
Víno středně plné. Vůně drobného ovoce, jemného koření a barvou připomínající  
Pinot Noir. V chuti vyrovnaná kyselinka, tříslovina a ovocitost. Středně dlouhé.  
Hodí se ke zvěřině, vepřovému a zejména uzenému masu.                  35 

 

Cabernet Sauvignon Beyond Big - Napa Valley,                        1990 CZK 
Taster Wine, suché                                                       
Plné elegantní víno s vůní černého rybízu a černých třešní, doprovázené náznaky 
kořenitosti, karamelu a vanilky. Pro tento skvělý americký Cabernet Sauvignon byly  
použity pouze výběrové hrozny z vinohradů Centrálního pobřeží v Kalifornii.                              36 

                  
.  

 


